

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора медицинских наук, доцента Казакова Андрея Юрьевича на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук Нефедова Василия Илларионовича.

Нефедов В.И. после окончания средней школы с серебряной медалью по конкурсу поступил в 1966 году в Свердловский государственный медицинский институт, который с отличием окончил в 1972 году. С 1972 по 1974 год после прохождения интернатуры по хирургии работал врачом-хирургом в г. Краснотурьинске Свердловской области. С 1974г. по настоящее время работает врачом-хирургом в г. Твери, сначала с 1974 по 1977г.г. в 4-й городской больнице, а с 1979 г. по настоящее время в областной клинической больнице г Твери, в том числе в отделении сердечно-сосудистой хирургии с 1982г. В 1977-79г.г. клиническая ординатура по хирургии при 2-ом МОЛГМИ им. Н.И.Пирогова (г.Москва). Неоднократно проходил различные тематические усовершенствования по различным разделам торакальной и сердечно-сосудистой, хирургическому лечению нарушений ритма сердца и постоянной электрокардиостимуляции в российских и зарубежных клиниках.

Нефедов В.И. преподавал по совместительству ассистентом на кафедре госпитальной хирургии (1995 – 1999г.г.), в 2003 - 2009г. – на кафедре сердечно-сосудистой хирургии ГОУ ВПО ТГМА. Имеет высшую квалификационную категорию по сердечно-сосудистой хирургии. Награжден орденом Гиппократа в феврале 2010г.

Самостоятельно, активно занимается научной работой по теме улучшения результатов хирургического лечения больных с брадиаритмиями. В 2013 году в Тверской медицинской академии запланирована тема кандидатской диссертации: «Пути улучшения диагностики и результатов хирургического лечения мультифокального атеросклеротического поражения у пациентов с хроническими брадиаритмиями». В процессе работы над диссертацией Нефедов В.И. активно проводил сбор научного материала, освоил различные методики обследования и лечения у больных с хроническими брадиаритмиями и наличием мультифокального атеросклероза. В.И. Нефедов – эрудированный специалист, проявил большую заинтересованность и настойчивость в проведении научных исследований. Им опубликовано 32 научные работы по теме диссертации, из них 2 - в центральной, 1 – в иностранной печати.

При работе над диссертацией В.И. Нефедов проявил себя инициативным научным работником, выполнил большой по объему научный труд. Обладает способностью к теоретическому мышлению и анализу. Нефедов В.И. является честным, добросовестным человеком.

Отзыв дан в связи с представлением диссертационной работы Нефедова Василия Илларионовича в диссертационный совет при Институте хирургии им. А.В. Вишневского.

Доцент кафедры сердечно-сосудистой хирургии
ГБОУ ВПО Тверского ГМУ,
д.м.н., доцент

Казаков А.Ю.

